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Montageanleitung 

 

 

Spielgerät/ Art.-Nr.: Sprungbrett  11 4010 R 
 
Stand:  18.09.2010 

Bemerkungen: 

 
 

 

Das Gerät wird in 3 Teilen angeliefert. 

 

1. Sprungbrett 
2. Pfostenpaar mit Wipphalterung 

3. Tiefenanker mit Feder 
 

Montage:  
 

- Löcher nach Fundamentplan anzeichnen und ausheben. 

- Sauberkeitsschicht (Robinienerdeinbau) bzw. Betongrundschicht (Pfostenschuheinbau) und Tiefenanker  
mit Feder in die Fundamentlöcher einbringen.  

- Bei Robinienerdeinbau Gerät aufstellen und ausrichten, Tiefenanker mit Feder einsetzen. 
- Bei Pfostenschuheinbau erst nach abbinden der Betongrundschicht Gerät aufstellen und ausrichten, 

Tiefenanker mit Feder einsetzen. 

- Fundamentlöcher mit Ortbeton C20/25 KS16 verfüllen und anstampfen, Oberfläche ausformen. 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

Beiblatt beachten! 
Bis zur Markierung eingraben ! 
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